
Pes jako vánoční dárek – ano, či ne?
Pokud vás napadlo svým blízkým pod stromeček nadělit štěně, měli byste si v první řadě
uvědomit, že živé zvíře není věc a v případě nespokojenosti se…

Když  zazvoní  zvoneček,  děti  hned běží  stromku.  Samozřejmě se  vrhnou po největších
dárcích,  jejich  pozornost  ale  určitě  upoutá  hlavně  krabice,  která  se  podezřele  hýbe.
Netrpělivě ji rozbalí a vybuchnou nadšením. Uvnitř je štěně - jejich nový nejlepší kamarád,
kterého vždy chtěli! Mazlíček, se kterým už budou příště trhat obaly a mašle spolu. Může
se však bohužel i stát, že příští vánoční svátky stráví pejsek v útulku. Jak tomu zamezit?
Pořádně se před kupováním štěněte zamyslete, jestli se opravdu jedná o vhodný dárek -
stačí si jen vyjasnit pár základních faktů.

Ačkoliv jsou Vánoce už za pár týdnů, spousta lidí stále řeší, co koupit svým blízkým. Bude se jim
líbit knížka? Nebo snad kosmetika? Možná vás také napadne obdarovat přátele či příbuzné domácím
mazlíčkem. Pes jako vánoční dárek určitě spoustu dětí potěší, ale máte jistotu, že se pejska budou
schopné starat? Nebo že ho opravdu chtějí a nejde jen o chvilkové pobláznění? Nejde však jen o ně -
 domácí mazlíček není vhodný ani pro příliš zaneprázdněné dospělé.

Štěně je velký závazek, který se může pěkně prodražit
Pokud vás napadlo svým blízkým pod stromeček nadělit štěně, měli byste si v první řadě uvědomit,
že živé zvíře není věc a v případě nespokojenosti se nedá jednoduše vyměnit či vrátit. Proto je
důležité zvážit, jestli obdarovávaná osoba po domácím mazlíčkovi opravdu touží a jestli je schopná se
o něj plnohodnotně postarat a zahrnout ho láskou, kterou si zaslouží.

Pes totiž není jen radost, ale hlavně závazek minimálně na deset let. Psa musíte nejen venčit, ale
také si s ním hrát, cvičit s ním a vychovávat ho. Není protom vhodným dárkem pro někoho, kdo je
příliš zaneprázdněný prací nebo časově náročnými koníčky. Děti na Vás možná budou naléhat, kterak



se o svého mazlíčka postarají, ale nakonec to nejspíš všechno stejně spadne na vás. Máte sami dost
času, abyste se psovi mohli dostatečně věnovat?

Dále byste si  měli  uvědomit,  že do psího mazlíčka bude třeba investovat  nejen čas, ale také
peníze. Musíte si být jistí tím, že se člověk, kterému štěně pod stromeček dáváte, bude schopný o
nový přírůstek do rodiny finančně postarat. Kromě krmiva, hraček a pelíšku nesmíme zapomínat také
na pravidelné veterinární prohlídky, očkování či odčervení.

Vhodný výběr plemena, vhodný výběr dárku

Pokud jste si jistí tím, že člověk, pro kterého štěně pod stromeček zamýšlíte, si pejska opravdu přeje
a je schopný a ochotný mu věnovat svůj čas i peníze, přichází na řadu výběr plemene.

Pokud  vybíráte  psa  pro  někoho,  kdo  bydlí  v  bytě,  měli  byste  se  poohlížet  po  menších
plemenech.
Naopak pro majitele rodinných domů jsou vhodná i větší plemena, která mají zajištěný
dostatečný výběh například na dvoře či zahradě.

V potaz musíte brát také povahu zvířete, o které se něco můžete dočíst na internetu nebo
v odborných příručkách. Až budete vše pořádně nastudované a toho nejlepšího psa vybraného, nic
vám nebrání někomu dát vánoční dárek, na který jen tak nezapomene!


